

再次相聚感觉幸福

《野生厨房》中代替李诞,欧弟和汪涵再度搭档

□半岛记者 刘礼智

作为一档美食探寻的节目《野生厨房》,一直以“野趣”、“野味”吸引更多观众的关注。在上周六播出的节目中,欧弟也前来助阵《野生厨房》成为新的常驻嘉宾,以此弥补李诞退出节目的遗憾。他再次与汪涵同框也在网络上引发热议。日前,欧弟接受记者采访时,坦言“和大哥相处的时光很幸福。”

代替李诞成常驻嘉宾

上周六的《野生厨房》中,欧弟替代退出节目的李诞成常驻嘉宾。活跃气氛高手的他使该期节目笑点密集:拿着竹竿扮演孙悟空上蹿下跳为大家探路;唱美声尴尬破音以“蚂蚁咬我”的借口逗乐众人。在采访中,欧弟不改搞笑本色,回答记者的问题时,时而模仿周星驰的笑声,时而用长颈鹿跟老鼠来形容自己与好友信的最萌身高差:“你们是想看我勾住他脖子,脚就会翘起来的场景吗”,画面感十足。

节目中,欧弟喂食汪涵的一幕也引发网友热议。欧弟因为《天天向上》和汪涵相识,也由这个节目真正走到观众们心中被广大观众所熟知。但不久之前坊间传言汪涵和欧弟关系破裂,这才退出了《天天向上》,再加上欧弟和汪涵并没有过多地解释这件事,因此观众们都以两人真的不和以致无法同台出现,还一度非常遗憾这对好拍档很可惜,要知道当年的《天天向上》是多少人的青春记忆。再次与汪涵相聚,欧弟感慨:“和老大

哥在一起是很幸福的时光。”

参加节目就像放假

欧弟虽然对重回《天天向上》等话题避而不答,却还是承认,和汪涵老大哥在一起的时间很幸福,还吐槽外界想太多,“没有想跟不想参加这个节目,就是正常流程嘛!因为我参加这个节目,我想都没有想直接就参加了,这么好玩的节目还需要想吗?”他还不忘肯定汪涵在节目中热爱RAP的表现:“涵哥RAP的水平我觉得是神人级的吧!因为他可以一个人叨叨,然后每个字都押韵,他像念经一样,一直押韵,然后押到天黑。”

至于参与节目的感受,欧弟也大方分享:“《野生厨房》真的不像工作,每次去录都很开心,去一个很漂亮的环境,就好像放假出去玩一样,很享受这个节目的感觉,如果有第二季一定会参加。”

想把姜妍介绍给钱枫

节目中,欧弟和汪涵还很婆婆妈妈地研究做媒,想把嘉宾姜妍介绍给钱枫,毕竟钱枫作为“天天兄弟”的老大难已经成为了大家的心病了。不过欧弟说研究来研究去,两人决定还是放弃吧。“太浪费!我相信网友也会觉得不行的,不是说我们家钱枫不好,是人家姜妍太好。”欧弟解释半天还是忍不住吐槽了一下钱枫的体重:“我最近看到钱枫,都很想阻止他吃东西,不要再吃了,钱枫,会被杀掉的……”



青岛作家张金凤获“鄂尔多斯文学奖”新人奖

□半岛记者 黄靖斐

第十届《中国作家》“鄂尔多斯文学奖”评奖结果日前在京揭晓,青岛作家张金凤的散文《双字诀》获得新人奖。

《中国作家》“鄂尔多斯文学奖”由中国作家协会《中国作家》杂志社和内蒙古自治区鄂尔多斯市人民政府联合设立,今年已走过第十个年头。本届获奖作品从《中国作家》2016~2017两年所发作品中产生,题材广泛,门类齐全,涵盖长篇小说、中篇小说、短篇小说、散文、长篇纪实文学、中篇纪实文学、电影文学剧本、电视文学剧本、音乐剧本等多种体裁,呈现出内容和形式的丰富性与多样性。

张金凤,中国作家协会会员,青岛市文联签约作家,出版散文集《空碗朝天》等三部。

阿米尔·汗见面会将被取消 发声明斥承办方失职

12月17日傍晚,阿米尔·汗官方微博发声明称,原定于当晚在广东财经大学举办的阿米尔·汗《印度暴徒》见面会将被校方临时单方面取消。阿米尔·汗方致歉同时表示会沟通跟进相关事宜。《印度暴徒》是由主演过《三傻大闹宝莱坞》《摔跤吧!爸爸》《神秘巨星》等作品的印度国宝级演员阿米尔·汗的全新作品。12月19日,阿米尔·汗方更新沟通结果。根据调查,活动之所以被耽误,是由于他们委托的承办方“大水文化传媒有限公司”未经官方知晓,擅自将活动对接相关工作交给了第三方处理,继而导致未能同广东财经大学校方达成有效协议。阿米尔·汗方直言追究“大水公司”违约责任的同时,会将活动改于其他酒店进行。 辛浪

半岛都市报

电话播一播

24h
96663



问题全解决